



В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту обнаружения тел трех местных жителей после пожара



Следственным отделом по Красногвардейскому району Главного следственного управления Следственного комитета РФ по г.Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту обнаружения в ночь на 18 июля 2019 года тел двух женщин и мужчины после пожара.

По предварительным данным, в одном из частных домов по улице Братской произошло возгорание, причины которого в настоящее время устанавливаются.

В настоящее время следователями районного следственного отдела при участии следователей-криминалистов Главного следственного управления по г.Санкт-Петербургу, сотрудников МЧС по г.Санкт-Петербургу, специалиста в области судебной медицины проводится осмотр места происшествия, а также комплекс следственных действий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

18 Июля 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1374205>